Objetivo: correccion
area clase anterior
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f Juan y Camila estan comprando Utiles para el colegio y han comprado 4 ¢
con 9 lapices cada una. Ahora-#esean calcular cuéntos l&pices tienen en to:

i Voy a multiplicar
i _ : 2:9+2:-9
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. Resuelve la multiplicacién 8 - 6 descomponiendo de3mano ”‘“
8:6 8-6 8- 6‘
8 x(2+4) 8 x (3 +3) 6x (5 + 3) 6x(4+

Resuelve aplicando la estrategia de descomponer.

a.7-8

c.7:6
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C7x(4+4) | 6 x (4 +3)
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16+ 23
16 [12+ 11)
1612+ 16+ 11
1921* 176
368
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ones piensas que Dibuja una ¢a




Gracias por
icipar de esta
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